ВАКАНСИИ
В нашу больницу требуется врач-психиатр.


Уровень образования: высшее, специалитет по одной из специальностей: "Лечебное дело" или "Педиатрия". Подготовка в интернатуре или ординатуре по специальности "Психиатрия". Сертификат или удостоверение об аккредитации по специальности  «Психиатрия». Без предъявления требований к стажу работы.
Трудовые функции: Проведение клинического обследования  пациентов с целью установления диагноза психического расстройства, выполнение перечня работ и услуг  для диагностики заболевания, оценки состояния больного и клинической ситуации в соответствии со стандартами медицинской помощи. Назначение лечения пациентам с психическими расстройствами и расстройствами поведения, контроль его эффективности и безопасности. Проведение профилактических мероприятий и санитарно-просветительной работы по формированию здорового образа жизни, профилактики психических расстройств и расстройств поведения, контроль их эффективности. Ведение медицинской документации.
Условия труда: 36-часовая рабочая неделя, с 9-00 до 16-12. Выходные дни: суббота, воскресенье. Отпуск основной - 28 календарных дней, дополнительный (за работу во вредных условиях) – 35 календарных дней.  
Оплата труда: Повышение оклада за квалификационную категорию,  доплата за вредные и опасные условия труда, доплата за непрерывный медицинский  стаж работы, оплата дежурств, доплата за увеличение объема работ, доплата за работу в сельской местности (д.Рождество и с.Каменское), выплаты молодым специалистам в размере 3000 рублей в течении первых 3-х лет работы.
Социальная поддержка: 

- Частичная компенсация найма жилого помещения; 
- Возможно участие в программе «Социальная ипотека»;
- Возможно участие в программе «Земский доктор»;

- Предоставление служебного транспорта до работы в сельской местности.
По вопросам трудоустройства звоните в отдел кадров по телефону:
+7 (496) 343-80-60 понедельник - пятница с 08:30 до 16 часов.
